Entoure le bon mot.
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|l écoute.

|| court.

Il a caché la moto.

Il a cassé la moto.

i

Il se cache.

Il se couche.

Carine a un chat.

Il a un car.

Carine a un arc.

Il a une carie.

|l se couche.

|l se cache.

Il it sur le car.
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Il se cache.
C
H%: Il se mouche.
Il a cassé la moto.
Il se couche.
Il a chassé la tortue.
Chat ! Il court.
Chut ! | tousse.
Chou ! | Il écoute.
[l a un car.
*Carine a une cameéra. Il a une carie.
Carine a un chat. Il a une carte.
Carine a un arc.
it surle lit. || o= Il se leche.
[l lit a I'école. ng Il se couche.
Il lit sur le car. Il se cache.
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1. Mélissa allume la

2. Le m’amene a I'école.

3. L'alarme a sonné a

4. Le car roule sur la

5. Oscar a mal, il a une

6. A I'école, il y a une

/. Lucas a arraché un
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1. Mélissa allume la

2. Le m’amene a I'école.

3. L'alarme a sonné a

4. Le car roule sur la

5. Oscar a mal, il a une
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carie route minuit chou |

car lumiere cour

1. Mélissa allume la

2. Le m’amene a |I'école.

3. L'alarme a sonné a

4. e car roule sur la

5. Oscar a mal, il a une

6. A I'école, il y a une

/. Lucas a arraché un




Prénom : ....cccoonn....

1. Ecris les mots qui manquent.

* Chut ! lit, Oscar !
* Le a une et

un . La nuit, il se

car l'ours sous la lune.

2. Barre les 4 mots intrus.

Chut ! Carine lit, écoute tout Oscar !

Le castor a une pas carie et un torticolis.
La nuit sur il se cache, car [’ours accourt

casse sous la lune.

3. Ecris la ponctuation qui manque.

Chut __ Carine lit __ écoute Oscar __
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Lucas se couche.
Chut ! Carine lit.
Il a cassé la moto.

Il court a I'école.

Caroline tire a I'arc.

e car s’arréte.

Il a mal, il a une carie.
Coralie se cache.




Lecon 13

Il a une carie. ! |l court.

Carine se cache.| Le car s’arréte.

Il a cassé le mur. | |l lit a I'école.




